



В Воронеже завершено расследование уголовного дела по обвинению двух местных жителей, занимавшихся хранением и сбытом спиртосодержащей жидкости

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жительниц г. Воронежа 38 и 41 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (хранение в целях сбыта, а также сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, в сентябре 2015 года обвиняемые приобрели у неустановленных следствием лиц спиртосодержащую жидкость без каких-либо документов, подтверждающих ее безопасность для жизни и здоровья человека, которую стали хранить и продавать в магазине, расположенном по ул. Краснознаменная г. Воронежа.

Согласно заключению эксперта - представленные на исследование спиртосодержащие жидкости представляют угрозу жизни и здоровью человека при их употреблении.

На предварительном следствии обвиняемые дали признательные показания, ранее они к уголовной ответственности не привлекались.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/994974>